

感恩

來自病患與家屬的溫馨回饋
的足跡...

大林慈院

感謝大林慈院八 B、九 B、SICU2 病房護理人員的照顧，讓我的身體能夠康復，尤其是傷口暨造口護理師林美嫩在換傷口的造口袋時，動作輕柔，減輕病人疼痛，還有九 B 病房陳怡勳護理師溫柔細心、技術純熟；另外，移植外科黃雅玲護理師待人親切、勤快，犧牲睡眠時間親自為病人加壓止血長達兩小時，在她值班的時間中，若有任何情況也都能立即處理；最後感謝外科加護病房主任范文林醫師、吳怡慧護理師，在入住加護病房期間及轉病房後的持續關心，而移植外科主任尹文耀醫師的醫療團隊，更在我面臨生死交關時，願意盡力救治我幫我開刀，真的非常感謝大家的協助。

感恩的病患

住院期間承蒙大林慈院的醫師以及護理人員細心照顧，非常感激；尤其是 6B 病房王奕平護理師，由於生病中的病人脾氣較差，但是他總是面帶微笑問候，可以當選為單位的微笑天使，當之無愧。另外要感謝的是 MICU2 加護病房，感謝醫師護士們的協力合作，讓病人度過難關，非常感謝。

感恩的病患

媽媽在大林慈院斗六門診部洗腎近一年了，身體狀況改善很多。因年邁關係情緒比較不穩定，很感謝大林慈院腎臟內科黃振森醫生以及張雅萍護理長和護理師們的愛心及耐心照顧，讓媽媽在這段期間身體得到很好的照護。非常感恩大家！

感恩的病患家屬

感恩大林慈院附設居家護理所居家護理師鍾秀華、許巧琪，昨日冒著強風細雨惡劣的天氣下，來為病人做氣切鼻胃管的更換，本人很過意不去也十分感謝，特予留言感謝。

感恩的病患